

«ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΛΕΕΙ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΧΟΛΟΓΙΑ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΜΕΣΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΙΜΟ»

Σημίτης: Η Ν.Δ. χρειάζεται τρεις προϋπολογισμούς...

Ο Κώστας Καραμανλής έχει αποδεχθεί ήδη την ήττα στις εκλογές και για τον λόγο αυτό επιδίδεται σε ανέξοδη παροχολογία, μοιράζοντας αφειδώς υποσχέσεις και επιταγές χωρίς αντίκρισμα. Η διαπίστωση ανήκει στον Πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη και έγινε χθες, κατά τη διάρκεια της σύσκεψης του επικοινωνιακού οργάνου της κυβέρνησης. Θεωρείται δε ότι σηματοδοτεί την αύξηση των τόνων στην αντιπαράθεση με τη Ν.Δ. Όπως έγινε γνωστόν, ο Πρωθυπουργός δήλωσε στη σύσκεψη των συνεργατών του ότι «αν επρόκειτο να υλοποιηθούν ποτέ οι χωρίς φειδώ παροχές της Ν.Δ., θα χρειαζόνταν όχι ένας αλλά τρεις προϋπολογισμοί του κράτους».

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γιώργος Χρ. Παπαχρήστος

Ο Πρωθυπουργός διαπίστωσε ακόμη ότι η Ν.Δ. και ο αρχηγός της «τελούν σε πλήρη σύγχυση» και πως «το αδιέξοδο στο οποίο έχουν οδηγηθεί, αποδεικνύεται από το εξής γεγονός: Ο κύριος Καραμανλής στην προσπάθειά του να διευρυνθεί προς το κέντρο εκθειάζει στις ομιλίες του την προσωπικότητα του Ανδρέα Παπανδρέου. Λίγο αργότερα, στην ίδια πάντα ομιλία, επιτίθεται στο ΠΑΣΟΚ και τον Α. Παπανδρέου, κάνοντας λόγο για «χαμένη δεκαετία»».

Ο κ. Σημίτης απηύθυνε εμπέδως μήνυμα προς τους υποψηφίους της κυβέρνησης να αποφεύγουν την παροχολογία. «Ό,τι λέμε θα πρέπει να είναι υλοποιήσιμο και ό,τι είναι προς υλοποίηση, θα πρέπει να έχει εξασφαλισμένους πόρους», είπε χαρακτηριστικά ο Πρωθυπουργός. Για να προσθέσει αμέσως μετά: «Η κυβερνήσή μας οφείλει να αποδεικνύει κάθε φορά ότι τη διακρίνει η φερεγγυότητα - αυτό είναι που θα εκτιμήσει ο ελληνικός λαός».

Έγινε γνωστόν ότι ο κ. Σημίτης επέμεινε ιδιαίτερα στο θέμα του «υλοποιήσιμου» των όσων αναφέρονται στο κυβερνητικό πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ, κατά τη συνάντηση που είχε χθες το πρωί με τον Ευάγγελο Βενιζέλο. Ο υπουργός Ανάπτυξης, ο οποίος είχε την ευθύνη για τη διαμόρφωση του, εκ 250 σελίδων, κυβερνητικού προγράμματος, διαβεβαίωσε τον κ. Σημίτη ότι «το κυβερνητικό πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ είναι απόλυτα υλοποιήσιμο, απαντά στα σύγχρονα προβλήματα του τόπου και έχει εξασφαλισμένους πόρους για την υλοποίησή του».

Τα ψηφοδέλτια

Στο μεταξύ συνεχίζεται σήμερα η διαδικασία για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων του ΠΑΣΟΚ. Η Επιτροπή Στελεχών, που συνεδρίασε χθες στο γραφείο

του γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη (μετείχαν οι Α. Κακλαμάνης, Α. Τσοχατζόπουλος, Κ. Σκανδαλίδης, Β. Παπανδρέου, Π. Αυγερινός, Α. Παπαδόπουλος, Μ. Νεονάκης), δεν κατάφερε να ολοκληρώσει τους συνδυασμούς, εξαιτίας προβλημάτων που ανέκυψαν κατά τη συζήτηση.

Ένα θέμα που συζητήθηκε, αφορούσε τις μονοεδρικές περιφέρειες για τις οποίες διατυπώθηκε η άποψη να υποστηριχθούν οι νυν βουλευτές του ΠΑΣΟΚ οι οποίοι εξελέγησαν υπό αντίξοες συνθήκες το 1996 και προτάθηκε να τοποθετηθούν στα ψηφοδέλτια αδύναμα υποψηφιότητες. Ο κ. Κακλαμάνης έθεσε ιδιαίτερα το θέμα της Λευκάδας και της ενδεχόμενης υποψηφιότητας του Ε. Σκλαβενίτη, δηλώνοντας τη διαφωνία του. Δεν ελήφθη απόφαση και το θέμα θα συζητηθεί και στη σημερινή συνάντηση.

Προβληματισμός υπήρξε για το ψηφοδέλτιο της Εύβοιας όπου, όπως αναφέρθηκε, «κανείς δεν είναι ευτυχής με τη σύνθεσή του και κάτι πρέπει να γίνει». Δεδομένου όμως ότι δεν μπορεί να κοπούν από υποψήφιοι νυν βουλευτές, εκτιμήθηκε ότι θα πρέπει να ενισχυθεί το ψηφοδέλτιο με νέες, δυναμικές προσωπικότητες.

Για το ψηφοδέλτιο της Αιτωλοακαρνανίας υπήρξε προβληματισμός για τον Ε. Λαμπρακάκη, πρόεδρο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, κυρίως επειδή κατάγεται - και αυτός, όπως και πολλοί άλλοι υποψήφιοι - από την περιοχή Ξηρομέρου. Αντιθέτως, δεν υπάρχει υποψήφιος από την περιοχή της Ναυπάκτου. Απόφαση δεν ελήφθη, αλλά φαίνεται ότι ο κ. Λαμπρακάκης θα είναι τελικά υποψήφιος.

Οι γυναίκες

Οι πολλές γυναίκες, οι οποίες προβάλλουν ως υποψήφιες για το ψηφοδέλτιο του Νομού Αχαΐας, απετέλεσαν σημείο τριβής, καθώς από ορισμένες πλευρές διατυπώθηκε ένσταση για τη συμμετοχή στο ψηφοδέλτιο της πρωτεύουσας



23-2

Του Σπύρου Ορνεράκη

στις προκριματικές της κ. Μ. Γεωργακοπούλου. Η Β. Παπανδρέου υπερασπίσθηκε

την κ. Γεωργακοπούλου και γενικά την ευρύτερη δυνατή συμμετοχή γυναικών στα ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ. Ας σημειωθεί εδώ ότι ο Πολιτικός Σύνδεσμος Γυναικών με χθεσινή του ανακοίνωση διαμαρτύρεται για τη διαφαινόμενη «πενιχρή συμμετοχή γυναικών στα ψηφοδέλτια όλων των κομμάτων». Και ζητεί από τις ηγεσίες των κομμάτων «να εξαντλήσουν τα περιθώρια για ισόρροπη συμμετοχή των φύλων στα ψηφοδέλτια και σε απόδειξη της πολιτικής τους βούλησης να καταρτίσουν ψηφοδέλτια Επικρατείας με 50% συμμετοχή γυναικών και με εναλλασσόμενη σειρά».

Στην Πρέβεζα περνάει, τελικά, ως υποψήφιος ο κ. Κ. Κονής, ο οποίος και στις προκριματικές του 1996 είχε έρθει πρώτος, αλλά είχε κοπεί με απόφαση του Ε.Γ. Στη Χίο, αναζητείται ένας καλός παρτενέρ για τον κ. Αντ. Κοτσάκη, ενώ στα Δωδεκάνησα η περίπτωση του πρώην νομάρχη Γ. Παρασκευά θα κριθεί από το Ε.Γ. Πάντως, η περίπτωση του αδυνατεί, επειδή υπάρχουν ήδη τέσσερις υποψήφιοι από το νόπο συγκρότημα των Δωδεκανήσιων και αναζητείται υποψήφιος από το βόρειο συγκρότημα (ίσως ο Καλύμνιος κ. Μαύρος ή ο Λέριος κ. Ήουχος).

Στη Λάρισα αναζητούνται δύο δυνατές υποψηφιότητες για να υποστηρίξουν το ψηφοδέλτιο, ενώ στη Μαγνησία, όπου δεν συ-

μπληρώνεται ο κατάλογος, θα αναζητηθούν δύο υποψήφιοι από τον πανεπιστημιακό χώρο. Τέλος, στο Ρέθυμνο θα είναι υποψήφιος με το ΠΑΣΟΚ ο Μαν. Φραδέλος από τον κεντροδεξιό χώρο, με στόχο να διεισδύσει στους παραδοσιακούς ψηφοφόρους της Νέας Δημοκρατίας.

Και ο Φασούλας

Χθες έλλεισε και η υποψηφιότητα του διεθνούς μπάσκετμπολίστα Παναγιώτη Φασούλα στην Α' Πειραιά. Ο Φασούλας πήγε το πρωί στον Σ. Κοσμίδη και εν συνεχεία επισκέφθηκε τον Πρωθυ-

πουργό στο Μέγαρο Μαξίμου. Κατά την έξοδό του δήλωσε ότι είναι ιδιαίτερος τιμητική η πρόταση του Πρωθυπουργού και πρόσθεσε ότι «θα ήταν ψεύτης αν έλεγε ότι δεν έχει τρακ». Αξιοσημείωτη είναι η δήλωση-υποδοχή του Π. Φασούλα στο ψηφοδέλτιο από τον υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας και συνυποψήφιό του στην ίδια περιφέρεια Στ. Σουμάκη. Ο κ. Σουμάκης δήλωσε: «Η συστράτευση του Π. Φασούλα αποτελεί μια πολύ θετική και ελπιδοφόρα εξέλιξη. Το ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ στον Πειραιά γίνεται ακόμη πιο δυνατό και πολυσυλλεκτικό».

Τελευταίες ΜΕΡΕΣ!!!		EMPORIO	
U O M O		D O N N A	
12 άτοκες δόσεις		12 άτοκες δόσεις	
ΜΠΛΟΥΖΕΣ	12.800 5.120	ΜΠΛΟΥΖΕΣ	18.900 9.450
ΜΠΛΟΥΖΕΣ FLEECE	17.800 7.120	ΦΟΥΣΤΕΣ	24.900 12.450
ΠΑΝΤΕΛΟΝΑ	24.800 9.920	ΠΑΝΤΕΛΟΝΑ	32.000 16.000
ΡΟΥΚΑΜΙΣΑ	24.800 9.920	ΒΟΡΕΜΑΣΑ	36.800 18.400
ΡΑΦΟΥΤΕΣ	29.800 14.900	ΣΑΚΑΚΙΑ	64.800 32.400
ΜΠΟΥΦΑΝ	49.800 18.720	ΜΠΟΥΦΑΝ	79.000 39.500
ΗΜΙΓΙΑΚΟ	79.000 31.600		

ΚΟΛΟΝΑΚΙ ΑΝΑΠΟΤΙΣΤΙ ΟΥΡΑΚΟΥ 9, ΤΗΛ. 352 7284 - 352 6303 • ΓΑΥΦΑΔΑ Ι ΜΕΤΕΛΑ 23, ΤΗΛ. 898 2927
ΚΑΛΑΙΣΙΑ ΘΑΞΕΩΣ 134 137, ΤΗΛ. 927 4121 - 927 4132 • ΠΕΙΡΑΙΑΣ Β ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α2, ΤΗΛ. 417 8517